



Θεσσαλονίκη 29 / 9 / 2020

Αρ.Πρωτ.: 469

ΠΡΟΣ: α) Μέλη ΔΕΠ-ΕΕΠ-ΕΔΙΠ-ΕΤΕΠ
β) Διοικητικό Προσωπικό
Πανεπιστημίου Μακεδονίας

Αποστολή μέσω ηλ. ταχυδρομείου

ΘΕΜΑ: «Υγεία και ασφάλεια κατά την απασχόληση»

Σχετ.: . 1. ν. 3850/2010 (Α' 84), όπως ισχύει.

2. Τα με αρ. πρωτ. 1076/24-10-2019 και 3021/10-2-2020 έγγραφά μας

Σε συνέχεια προηγούμενης σχετικής αλληλογραφίας (σχετ. 2), παρακαλούμε όσα μέλη εκ του κύριου διδακτικού και επιστημονικού προσωπικού, του λοιπού διδακτικού, εργαστηριακού και τεχνικού προσωπικού καθώς και όσα μέλη εκ του διοικητικού προσωπικού του Πανεπιστημίου μας δεν έχουν κατά το παρελθόν επισκεφθεί την Ιατρό Εργασίας και δεν έχουν συμπληρωμένο Δελτίο Ιατρικής Καταλληλότητας, όπως προσέρχονται για κλινική εξέταση (προσκομίζοντας και όσες εξετάσεις επιθυμούν) στην Ιατρό Εργασίας με προσυμπληρωμένο το έντυπο που σας επισυνάπτουμε.

Η Ιατρός Εργασίας βρίσκεται στο χώρο του Πανεπιστημίου κάθε Πέμπτη από 12 μ. – 4 μ.μ., οι δε συναντήσεις, προς αποφυγή συνωστισμού, προγραμματίζονται μέσω του Τμήματος Προσωπικού της Διεύθυνσης Διοικητικού (κα Μαρία Αποστόλου – γρ. 209 – τηλ. 2310 891 294)

Υπενθυμίζουμε, ότι οι εκ του νόμου (σχετ. 1) βασικές αρμοδιότητες του ιατρού εργασίας είναι : «...Ο ιατρός εργασίας παρέχει υποδείξεις και συμβουλές στον εργοδότη, στους εργαζομένους και στους εκπροσώπους τους, γραπτά ή προφορικά, σχετικά με τα μέτρα που πρέπει να λαμβάνονται για τη σωματική και ψυχική υγεία των εργαζομένων... Ο ιατρός εργασίας προβαίνει σε ιατρικό έλεγχο των εργαζομένων σχετικό με τη θέση εργασίας τους, μετά την πρόσληψη τους ή την αλλαγή θέσης εργασίας, καθώς και σε περιοδικό ιατρικό έλεγχο κατά την κρίση του επιθεωρητή εργασίας ύστερα από αίτημα της Ε.Υ.Α.Ε., όταν τούτο δεν ορίζεται από το νόμο... Εκτιμά την καταλληλότητα των εργαζομένων για τη συγκεκριμένη εργασία, αξιολογεί και καταχωρεί τα αποτελέσματα των εξετάσεων, εκδίδει βεβαίωση των παραπάνω εκτιμήσεων και την κοινοποιεί στον εργοδότη...».

Επισημαίνουμε, τέλος, ότι η ισχύουσα νομοθεσία (σχετ. 1), αφενός εγγυάται το ιατρικό και επιχειρησιακό απόρρητο, αφετέρου προβλέπει την εκπροσώπηση των εργαζομένων και τη σύσταση Επιτροπής Υγείας και Ασφάλειας των Εργαζομένων (Ε.Υ.Α.Ε.), αποτελούμενη από εκλεγμένους εκπροσώπους τους.

**Ο Αντιπρύτανης
Διοικητικών Υποθέσεων, Ακαδημαϊκών Υποθέσεων
και Φοιτητικής Μέριμνας**

**ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΥΡΚΙΛΗΣ
Καθηγητής**

Συν. .: Έντυπο Ιατρικού Ιστορικού

Εσωτερική διανομή:

- Γρ. Πρυτανείας
- Τμήμα Προσωπικού